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 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 .درجة (60)الدرجة الكلية:                                                         الكيمياء المـــــــادة:

 .( صفحات5الإجابة في )تنبيــــــــه: نموذج 

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   

 إجابة السؤال الأول

 المفردة
البديل 

 الصحيح
 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة

المستوى 

 المعرفي

 معرفة د-I 2 31 11-1 د 1

 ب 2

 

 
 

2 20،17 
 أ 2-11-2م

 ج-11-1
 استدلال

 ب 3

 

A B C D 

O As N Mg 
2 23 

 ج-11-1

 أ2-11-3م
 استدلال

 تطبيق ج-1-11 57 2 المولية ةكتلال أ 4

 NH3 2 48 د 5
 ب 2-11-2م

 ج-11-2
 معرفة

 47 2 ج 6
 و-11-2

 ب1-11-1م
 استدلال

 تطبيق و-C90H178 2 79 11-8 ج 7

 2 بنزينميثيل -4-يودو-1-إيثيل-2 ج 8
95 ،

96 
 تطبيق ج-11-7

 أ 9
 

 معرفة د-11-7 104 2

 132 2  ب 10
 ج1-11-1م

 ب-11-8
 تطبيق

 أ 11
 

 تطبيق د-11-8 136 2

 سلسلة الكربون D و C د 12
 

 استدلال ح-11-8 142 2

  24 المجموع

 2/يتبع

 



 الحادي عشرنموذج إجابة امتحان الصف تابع 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438الدراسي  للعام

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الكيمياءالمادة: 

2 

 

 ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية: 

 ( درجة12) الدرجة الكلية:                                                            إجابة السؤال الثاني                                                      

 الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الدرج

 ة
 الصفحة

المخرج 

 التعليمي

المستوى 

 المعرفي

 أ

1 
( H2O)بسبب زيادة عدد الروابط الهيدروجينية بين جزيئات الماء 

 HFيئات زبين جمقارنة بعدد الروابط الهيدروجينية 
1 59 

 و-11-2

 ـه-11-2

-11-1-م

 ب1

 

 معرفة

2 
 H2S 

 H2Se 

1/2 

1/2 
 تطبيق 62

 تطبيق 55 1 ثنائية القطب –ثنائية  3

4 

بزيادة العدد الذري تزداد درجات غليان مركبات  أوعلاقة طردية 

 الهيدروجين لعناصر المجموعة الرابعة

 

1/2 

 

 

 

1/2 

 

 

 

 معرفة 57

 ب

1 

 Liأو  ليثيوماليمثل:  Aالعنصر 

 Oأو  الأكسجين: يمثل Bالعنصر  

فلز وللفلزات طاقة تأين صغيرة  كسجين لافلز والأ ليثيومال لأن

 .مقارنة باللافلزات

الكترون واحد ويحتاج على يحتوي  ليثيومال لأن مستوى تكافؤ أو

كسجين الذي يحتوى على ستة الكترونات مقارنة بالأ هطاقة أقل لنزع

 .ع الكترون منهالى طاقة كبيرة لنزإفي مستوى التكافؤ ويحتاج 

قع في بداية الدورة وتزيد طاقة التأين بزيادة العدد ي ليثيوماللأن  أو

 .الدورةالذري في 

1/2 

1/2 

 

 

1 

 

 

 

 

21 ‘

22 
 تطبيق ج-11-1

 1 موجبة 2
21 ‘

22 
 معرفة ج-11-1

3 
 520 + 7298الطاقة اللازمة = 

 =8781  
1 

21 ‘

22 
 تطبيق ج-11-1

 ج

1 

 

 
1 40،41 

-11-2م 

 ب2
 تطبيق

هي قوى لندن للتشتت بينما قوى  Br2لأن قوى الترابط بين جزيئات 

 ثنائية القطب –هي قوى ثنائية  ICl الترابط بين جزئيات 

أكبر من قوى الترابط بين ICl : قوى الترابط بين جزيئات  أو

 .Br2 حزيئات 

1 54-57 
 ج-11-1

 2-11-2م 
 تطبيق

2 

 (1المركب )

رتبط بالشكل الهندسي العزم القطبي الم: لأن محصلة التوضيح

 لا تساوي صفرا   (1) رقم لجزيء

 ( في اتجاه1: لأن محصلة العزم القطبي للروابط في جزيء )أو

 .واحد

1 

 

1 

 

 

 تطبيق هـ-11-2 50

 أو

 3يتبع/

 



 الحادي عشرنموذج إجابة امتحان الصف تابع 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438الدراسي  للعام

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الكيمياءالمادة: 

3 

 

 

 ( درجة12) الدرجة الكلية:                                                         لثالسؤال الثاإجابة 

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 الصحيحةالإجابة 
جة

ر
لد

ا
حة 

صف
ال

ج  
ر
خ

لم
ا

ي
يم

عل
الت

ى  
تو

س
لم

ا

ي
رف

مع
ال

 

 أ

1 
=   (Cعدد مولات الكربون)

molg

g

/12

28.51
27.4  مول 

( =Hعدد مولات الهيدروجين )
molg

g

/1

40.9
40.9  مول 

=  (Oعدد مولات الاكسجين )
mol/g16

g35.27
71.1  مول 

( = Nالنيتروجين )عدد مولات 
mol/g14

g97.11
86.0  مول 

 القسمة على :الأقل لتحديد نسب المولات في الصيغة الأولية نقسم على عدد المولات

 ( 0.86)عدد مولات النيتروجين 

                              
86.0

27.4
5              

                                 
86.0

40.9
11 

                                  
86.0

71.1
2       

                                 
86.0

86.0
1 

 (1)درجة                          C5H11O2Nاذا الصيغة الأولية = 

 ملاحظة:

في حالة اعطاء الطالب للإجابة الصحيحة في الخطوتين دون توضيح جميع الخطوات  

 الدرجة كاملة. الحسابية فإنه يمنح

 

3 

 

  

 32 

33، 

11-

 أ-2
 تطبيق

2  

للصيغة الأولية ة الموليةالكتل

 )14(1)16(2)1(11)12(5mol/g117 )نصف درجة ( 

 الصيغة الجزيئية                                   
117

234
 )نصف درجة(            2

 

 (1)درجة                       C10H22O4N2الصيغة الجزيئية =  ذاً إ

 

 ملاحظة:

و رقم فانه يخسر الأولية أو الجزيئية في اي رمز أ اذا اخطأ الطالب في كتابة الصيغة. 1

 الدرجة المخصصة.

 .لا يحاسب الطالب على الخطأ مرتين. 2 
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 4يتبع/

عدد مولات الكربون       

 عدد مولات النيتروجين

 

 

 

    عدد مولات الهيدروجين       

 عدد مولات النيتروجين

 

 

 

  عدد مولات الاكسجين      

 عدد مولات النيتروجين

 

 

 

  عدد مولات النيتروجين      

 عدد مولات النيتروجين

 

 

 

الدرجة 

 1 الكلية =

 1 الدرجة الكلية =



 الحادي عشرنموذج إجابة امتحان الصف تابع 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438الدراسي  للعام

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الكيمياءالمادة: 

4 

 

 ( درجة12) الدرجة الكلية:                                                         لثالسؤال الثاإجابة 

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 الصحيحةالإجابة 
جة

ر
لد

ا
حة 

صف
ال

ج  
ر
خ

لم
ا

ي
يم

عل
الت

ى  
تو

س
لم

ا

ي
رف

مع
ال

 

 ب

1 
يزيد من التنافر بين  التكافؤ مستوىنفس  ذرة الأكسجين في لأن دخول إلكترون إلى

 .الالكترونات فيقل انجذابها نحو النواة وبالتالي يزيد الحجم الأيوني
1 

17 

20 

-2م 

11-

2 

 تطبيق

2 

تكون متصلة بذرة هيدروجين  مجموعة الكربونيل في المركب لأن 

فتتصل مجموعة الكربونيل  في أحد طرفيها)طرفية(، أما في المركب 

 بشقين عضويين )وسطية(.

من  من الألدهيدات والمركب  : لأن المركب أو

 ات، والألدهيدات أنشط  كيميائيا  من الكيتونات.الكيتون

يحتاج إلى كسر الرابطة بين ذرتي كربون لكي  لأن المركب أو: 

 يتفاعل مع العوامل المؤكسدة.

 

1 

 

125 
11-

8-

 ب

 تطبيق

 ج

 

1 

 تحتويأما المركبات غير المشبعة ف تحتوي على روابط أحادية فقطالمركبات المشبعة 

إضافة إلى بين ذرتي كربون متجاورتين على الأقل  واحدةرابطة ثنائية أو ثلاثية على 

( بين ذرتي πرابطة واحدة أو أكثر من نوع باي ) تحتوي على  أوالروابط الأحادية، 

 كربون متجاورتين.

1/2 

 

1/2 

77 11-

 أ-8
 معرفة

 زيت الزيتون. 2

 ارتفاع نسبة المركبات غير المشبعة فيه.بسبب 

1/2 

1 
-2م  91

11-

 ز1

11-

8-

 ب

 استدلال

 كلما زادت درجة التشبع أو نسبة المركبات المشبعة في الزيت زادت درجة الانصهار. 3

  العلاقة طردية بين درجة تشبع الزيوت ودرجة انصهارهاأو 
 تطبيق 91 1

 زيت جوز الهند. 4

 نسبة من المركبات المشبعة. لأنه يحتوي على أعلى

1/2 

 استدلال 90 1

 5 يتبع/                                                                                                                                                              

 

                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الحادي عشرنموذج إجابة امتحان الصف تابع 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438الدراسي  للعام

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الكيمياءالمادة: 

5 

 

 ( درجة12) الدرجة الكلية:                                                        رابعالسؤال الإجابة 

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 الإجابة الصحيحة

جة
ر
لد

ا
حة 

صف
ال

ج  
ر
خ

لم
ا

ي
يم

عل
الت

ى  
تو

س
لم

ا

ي
رف

مع
ال

 

 أ

1 

 B 

 A 

 D 

1/2 

1/2 

1/2 

116 

120 

87 

 تطبيق ز-11-8

2 

                                                                                           

1/2 

121 

و

125 

128 

-11-1م

 ج-1
 تطبيق

3 

 .يتلف الكبد 

 .يدمر الخلايا المسؤولة عن تكوين حمض الهيدروكلوريك في المعدة 

  الاستهلاك لفترة طويلة يؤدي لحالة تسمم مزمن تتضمن تدمير الأعضاء

 الحيوية بالجسم.

 مثبط للجهاز العصبي 

 )أو أي مضار صحية أخرى صحيحة (

 يشترط ذكر اثنين فقط، لكل واحد منها درجة(: ملاحظة

 هـ-11-8 123 2
 

 معرفة

 ب

1 

 C 

 A 

 B 

1/2 

1/2 

1/2 

120 ،

 ز-11-8 127

 ب-11-7

 استدلال

2  .الأسبرين 

 وكربوناترالكلوروفلو. 

1 

1 

128 

 معرفة 84

 ج

1 

 1 ،2- ثنائي برومو ايثان 

 Ni  أوNi المجزأ 

   أو 

1/2 

1/2 

 

 

1/2 

79 

90 

 

77-

80 

 تطبيق ب-11-8

 معرفة د-8-11 136 1 البلمرة بالإضافة.        2

3 

  استخدامات غازC2H4: 

 إنضاج الفواكه. 

 أو البلاستيك يدخل في الصناعات البتروكيميائية )البولي إيثيلين( 

 لسيارات.ا اتمبردفي انتاج الإيثيلين جلايكول الذي يستخدم  

 )يكتفى بواحد منها فقط( ملاحظة:

  استخدامات المادة الصلبةE: 

 انتاج الأغلفة والأفلام البلاستيكية والأكياس. 

 ستيكية والأدوات المنزلية ولعب الأطفال.لاصناعة الأوعية الب 

 )يكتفى بواحد منها( ملاحظة:

   1     

 

 

 

 

1 

 

89 

 

 

 

 

136 

 

 ب-11-7

 معرفة

 تطبيق

 ةنهاية نموذج الإجاب

 5يتبع/

 أو


